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       […] 

 

 

 

Mevrouw de Burgemeester, 

 

 

Ter zitting van 10 december 1998 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan het gevolg dat u gegeven hebt aan de 

adviezen van de  VCT van 21 november 1996 (nr. 28.193) en 3 september 1998 (nr. 30.193) 

in verband met een klacht omwille van het feit dat het Nederlandstalig gedeelte van het 

gemeentelijk tijdschrift « Officieel » nog steeds niet overeenstemt met het Franstalig gedeelte. 

 

 

      ° 

 

           °         ° 

 

 

In het gevolg aan advies stelt u het volgende : 

 

« Naar aanleiding van uw schrijven van 12 oktober j.l. betreffende het onderzoek gewijd aan 

een klacht omwille van het feit dat het Nederlandstalig gedeelte van het gemeentelijk 

tijdschrift « Officieel » nog steeds niet overeenstemt met het Franstalig gedeelte hebben wij 

de eer U te laten weten dat dit dossier besproken werd op het Schepencollege van 19 oktober 

j.l. 

 

 

 

 

 



      2. 

 

 

Het lijkt het schepencollege niet opportuun naar de vorige versie « recto verso » terug te 

keren om technische imperatieven.  Betreffende het probleem van het lettertype gebruikt men 

zoverre mogelijk een identiek lettertype voor de teksten in het Nederlands en in het Frans, in 

de mate dat deze formule geen extra kosten meebrengt. » 

 

 

      ° 

 

                      °         ° 

 

 

De VCT verwijst nadrukkelijk naar de bepalingen van de SWT en naar haar advies nr. 28.193. 

 

De VCT is van oordeel dat afgezien van het feit dat budgettaire redenen niet kunnen 

aangegrepen worden om een overtreding van de SWT, die wetten van openbare orde zijn, te 

rechtvaardigen, het argument m.b.t. het lettertype niet overtuigend lijkt. 

 

De VCT verzoekt u dan ook uitdrukkelijk haar het gevolg mee te delen dat aan dit schrijven 

zal worden gegeven. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 

 

 

        […] 


